

Экскурсия в историко-краеведческий музей

Подготовила: воспитатель Шаповалова О.С.

С детьми подготовительной группы «Колокольчики» мы совершили очередную экскурсию в районный историко-краеведческий музей. В этот раз целью нашей экскурсии было знакомство детей с особенностями русской избы, с предметами старинного быта.

В музее для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залу «Русская изба» с разными экспозициями, которые помогали понять и увидеть быт наших предков.

Дети познакомились с **русской печью**, которая является сердцем дома, а также с предметами старинного **русского быта** (*кочерга, ухват, чугунок, сундук, прялка, люлька, утюги и многое другое*). Самое главное, что они могли все потрогать.

Экскурсия проходила с интересом. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы экскурсовода и сами задавали вопросы.

Предлагаю посмотреть **фотоотчет об этом мероприятии**.







До свидание, музей! С новыми впечатлениями мы возвращаемся в детский сад.

